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Державна податкова служба України 

Платники єдиного внеску (ЄСВ), які не підпадають під дію Закону України від 15 травня 2003 року №  755-IV
«Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» (тобто
не зареєстровані як юрособи чи ФОП у загальному порядку), мають право подати заяву про зняття з обліку у
разі припинення своєї діяльності.
Для цього необхідно протягом 10 днів з дати рішення про припинення діяльності подати до податкової Заяву за
формою №  7-ЄСВ. Разом із заявою потрібно додати копії документів, які підтверджують припинення
діяльності. Це можуть бути:
·рішення про ліквідацію (якщо воно приймається засновниками);
·витяг з реєстру про припинення незалежної професійної діяльності або зміну її форми;
·документ, що підтверджує припинення членства в фермерському господарстві або факт, що особа більше не
підлягає страхуванню як платник ЄСВ.
Платники, які користуються Електронним кабінетом, можуть подати цю заяву онлайн. У меню «Листування з
ДПС» слід надіслати файл (у форматі PDF, розміром до 5 МБ), який містить заповнену форму №  7-ЄСВ та
необхідні документи.
Після надсилання листа можна перевірити, чи він був отриманий та зареєстрований, у розділі «Вхідні» →
«Вхідні/вихідні документи» в Електронному кабінеті.
Увійти до кабінету можна за адресою https://cabinet.tax.gov.ua, або через портал ДПС.
Для доступу до приватної частини потрібна електронна ідентифікація. Це може бути:
·кваліфікований електронний підпис (КЕП),
·MobileID або BankID через id.gov.ua,
·Дія Підпис,
·або хмарний КЕП.
Таким чином, навіть якщо особа не є ФОПом або юридичною особою, вона все одно може знятися з обліку як
платник ЄСВ, у тому числі через Електронний кабінет.

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
червень – 2025, наклад 50 прим.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua
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